



**El Chupacabra №34 (3 марта 2012)
СОДЕРЖАНИЕ НОМЕРА**

От редакции

На своем поле

Матч недели. Гвадалахара – Веракрус

Матч недели. Монаркас Морелия – Атлас

Суперкубок Мексики

Примера: 1 и 2 туры Чемпионата

Лига де Аскенсо: 1 и 2 туры Чемпионата

Футбольный вояж

Америка и Дорадос в отборочных матчах Кубка Континентов

Атланте в первом отборочном раунде Лиги Континентов

За пределами стадиона

Анонс следующей футбольной недели

Чупакабра недели

Президентство. Авторская статья

ОТ РЕДАКЦИИ

На прошедшей неделе был дан официальный старт очередному сезону. Состоялись первые туры в чемпионате Мексики, определился обладатель Суперкубка Мексики, наши команды сыграли первые матчи в отборочных раундах международных турниров.

Одним из главных событий без преувеличения стало начало турнира в Лиге де Аскенсо – после долгих лет постоянных усилий мы наконец-то получили право на второй дивизион! К сожалению, не все менеджеры, создавшие клубы, дождалась начала сезона и в первых двух турах пять команд оставались без менеджера. Но будем надеяться, что они быстро найдут своих управляющих. К слову, Торос Неса уже нашла менеджера, не только начавшего строить инфраструктуру, но и сыгравшего первый товарищеский матч.

В течение недели на странице Федерации проводился опрос по поводу того, кто в первый же сезон добьется повышения в классе. Результаты получились довольно интересными. Не смотря на то, что самый мощный старт показала Тихуана, больше всего голосов набрали подопечные Nonick Керетаро – почти половина все проголосовавших считает, что эта команда попадет в Примеру с первого или второго места. За ней идут Тихуана (33%), Леон (27%) и Альтамира (20%). Странно, что мало кто рассматривал всерьез амбиции Индиос, менеджер которых имеет солидный опыт выступления в Легионе. Посмотрим, насколько этот прогноз будет соответствовать действительности в конце чемпионата.

Всех с началом сезона!

НА СВОЕМ ПОЛЕ

Матч недели. Гвадалахара-Веракрус

Capshadow

Гвадалахара – Веракрус – 1:2 (1-0)

Хаддад, 22 (1-0); Бланко, 53 (1-1); Чабан, 78 – пен (1-2)

Гвадалахара, ст. Халиско, 24 687

Стадион «Халиско» был практически полон. На этот интересный матч собралось около 25-ти тысяч зрителей. Соперники принципиально в каждом матче не уступают друг другу, и этот матч не стал исключением. Надо сказать, то менеджер Лалитс чуть было не опоздал на матч. Обе команды построили свою игру от обороны. Хозяева атаковали чаще, чем гости. Подопечные Сансана особенно следили за передвижениями основного обидчика Кевина Мак-хуга. И



настолько этим увлеклись, что упустили Хаддада, который мощно пробил из-под защитника и открыл счет на 22-й минуте игры. 1:0. Начало было за хозяевами. Гости пытались огрызаться, но у них практически ничего не получалось впереди. Не знаю,



какие слова нашел для своих ребят Сансан, но после перерыва они заиграли совсем по-другому. Хозяева никак этого не ждали. Они просто не успевали за быстрыми передвижениями гостей и начали много фолить. Один из таких стандартов привел к ответному голу. После навеса в штрафную Гуатемок выпрыгивает выше всех и головой переправляет мяч в дальний угол ворот. 1:1. Хозяева растерялись, а гости продолжали нагнетать обстановку у ворот. После единственного углового в этом матче, в штрафной сбили Сергея Чабана, который вышел у гостей на замену. Пенальти реализовал сам пострадавший, раскидав вратаря и мяч по разным углам. За оставшееся время хозяева так и не смогли собраться, и победу в этот раз одержали Акулы Веракруса.

Матч недели. Монаркас Морелия-Атлас

Capshadow

Монаркас Морелия – Атлас – 2:1 (2-1)

Микола, 3 (1-0); Микола, 22 (2-0); Стефано, 39 (2-1)

Морелия, ст. Морелия, 33 359

После матча за Суперкубок все ожидали, что подопечные Маэстро здорово устанут. Однако чемпионы вновь доказали, что они в великолепной форме подошли к этому сезону. Не успел судья возвестить о начале игры, как мяч уже затрепыхался в сетке гостей. Томаш Микола воспользовался оплошностью и неразберихой в обороне и переиграл вратаря Перию. Надо сказать, что и гости не тушевались, а пытались остро атаковать. Но и невооруженным взглядом было видно, что у чемпионов великолепная



форма. На 22-й минуте Монархам снова удалась красивая комбинация и Микола, получивший точный пас от Чонтофальски, увеличил преимущество хозяев. 2:0 – это уже была заявка на победу, однако гостям удалось до перерыва сократить разрыв в счете. Это сделал Нигерийский нападающий Ока Чуква Стефано. Получивший передачу из глубины поля, и перехитривший Романюка. После перерыва неожиданно упали

скорости в матче. Все таки игра за Суперкубок давала о себе знать. Подопечные Ледника пытались воспользоваться этим преимуществом, но во второй раз пробить белорусского голкипера им не удалось. Итог 2:1 и чемпионы начинают новый путь за очередным титулом.

Суперкубок Мексики Strecobyasha

Монаркас Морелия – Гвадалахара – 4:1 (1-1)

Микола, 25 (1-0); МакХуг, 43 (1-1); Франсиско, 50 (2-1); Блэйк, 74 (3-1); Франсиско, 85 (4-1)

Гвадалахара, ст.Халиско, 24 900

В матче за Суперкубок Мексики встречались бессменный чемпион страны последних сезонов и финалист прошлосезонного Кубка. На стадионе Халиско в Гвадалахаре сошлись одноименный клуб и Монаркас Морелия. Хозяева стадиона традиционно слабо играли против подопечных Маэстро, выбирая, как правило, оборонительную тактику. Но в этот раз менеджер Лалитс решил сыграть в более открытый футбол.

Первые мгновения матча команды присматривались друг к другу, но по прошествии пяти минут встречи Монаркас организовали неплохую атаку и защитники хозяев лишь ценой фола остановили Миколу. Судья поставил мяч на самую линию штрафной площади, но удар Креспо из выгодного положения пришелся точно в руки голкиперу. После этого долгое время шла вязкая игра с постоянной борьбой за каждый мяч.



Футболисты Гвадалахары четко действовали в обороне, не предоставляя ни единого шанса сопернику, но и впереди у них ничего не выходило из-за постоянного прессинга со стороны Монаркас. И все-таки на 21 минуте хозяевам удастся быстрая атака флангом, которая завершилась опаснейшим ударом головой МакХуга после навеса Йюзгатли. Фрага с большим трудом перевел мяч на угловой. И в этот момент выяснилось, что

защитник Гвадалахары Нава не может продолжать встречу, потому что у него прихватило живот от щавелевого супа, которым его накануне накормила бабушка. Вместо крайнего защитника Лалится бросает в бой третьего нападающего Киерематенга. Одному менеджеру известно, зачем тренер Гвадалахары сделал это, но теперь в обороне хозяев зияла огромная дыра на левом краю. И уже через 5 минут после быстрой контратаки гости открывают счет. Микола корпусом оттеснил Элефтаридиса и четко пробил в нижний угол ворот без шансов для вратаря. Еще через несколько минут уже Франсиско, зарядив локтем в глаз защитнику, оказывается на ударной позиции, но в этот раз де Оливейра выручает свой клуб. К чести игроков Гвадалахары, команда не



развалилась и продолжала играть и в самом конце первого тайма их усилия были вознаграждены. Киерематенг оправдал свой выход, отдав прекрасную разрезающую передачу на МакХуга, который без капли сомнения распечатал ворота своей бывшей команды. На перерыв команды ушли при нечейном исходе.

Едва началась вторая половина, как Монаркас вновь оказались впереди. Франсиско остался в чужой штрафной совершенно один и без труда поразил ворота де Оливейры. Хозяева попытались было отыграться, но за все оставшееся до конца матча время у них не было даже микроскопической возможности, чтобы вновь забить гол. Более того, Морелия еще дважды забивала. Сначала Блэйк после серии угловых головой переправил мяч в дальнюю девятку. А затем Франсиско в отличном стиле оформил дубль, установив окончательный итог встречи. 4-1 – Монаркас завоевывают очередной титул.

Примера. 1 и 2 туры чемпионата Capshadow, Strecobyasha

1 тур

Здравствуйте, дорогие друзья. Мы с вами долго и упорно ждали, когда придет этот день. День открытия тринадцатого чемпионата Мексики по футболу на проекте «Легион». И, наконец, дождались. Итак, не будем тянуть вола за хвост и сразу приступим. Тем более что первый тур оказался богатым на сюрпризы.

Фавориты

В двух матчах тура претенденты на чемпионство играли с записными середняками. В первой игре Атланте дома принимали Пачуку. И в этой игре все складывалось очень непросто для подопечных Марко. Несмотря на то, что Ганзон новичок на проекте, ему и его подопечным удалось неплохо сдать первый серьезный экзамен в Мексике. Обе команды построили игру по схеме 4-4-2. Как и следовало ожидать,



подопечные Марко сразу пошли в атаку, и им удалось быстрый прорыв на 14-й минуте игры, после которой Алеман принимал поздравления от своих партнеров по команде. 1:0. Несмотря на пропущенный мяч, гости не сумели огрызнуться, а продолжали обороняться у своих ворот. Не раз и не два хозяева могли увеличить счет, но оборона гостей уже не дремала. А когда и она допускала ошибки, на помощь приходил многоопытный вратарь Гиллин. На 64-й минуте Амонд заменил уставшего, но довольного Алемана, который сделал главное дело, принеся в копилку «Атланте» первые три очка. После матча менеджер Пачуки был немногословен. «Проиграли...но не разгромно уже не плохо», - сказал новичок. Марко выразил удовлетворение результатом, но недовольство самим ходом игры. «Двойное впечатление какое-то осталось от встречи. Вроде и сопернику ничего не позволили сделать у своих ворот, но и с другой стороны - особо успехов в атаке не добились». В принципе матч смотрелся очень неплохо. Зрители получили огромное удовольствие от игры.



В другой встрече Ягуары дома принимали Америку. Что и говорить, гости очень здорово начали сезон - с победы в Континентальном Кубке, и вот теперь продолжили не менее важной победой в гостях у Ягуаров. К хозяевам вроде никаких претензий и нет. Играли они хорошо, слаженно и технично, но получали мячи исключительно в свои ворота. Уже на 16-й минуте подопечные Хоми зарабатывают пенальти, который без труда реализовывает Куевас. 0:1. Хозяева попытались быстро

отыграться, однако снова пропустили контратаку и Александр Фрай увеличил результат. 0:2. Забив два мяча, гости отошли на свою половину поля, где практически без особого труда сдерживали натиск ягуаров. Однако американцы очень много фолили в этот вечер. После такого фола Ягуарам удалось отыграть один мяч после исполнения штрафного удара хорватом Лесяком. Мяч заметался в ногах у гостей и после серии рикошетов скользнул в сетку ворот. 1:2. Но этот пропущенный мяч не сказался на самой игре. Хозяева продолжали искать пути к воротам, а гости хорошо оборонялись. После перерыва игра немного успокоилась. Неожиданно американцы остались вдесятером. Центральный полузащитник Сервантез сначала очень грубо сфолил, за что удостоился желтой карточки. А затем за разговоры с судьей получил красную и отправился отдыхать под трибуны. После этого хозяева попытались воспользоваться численным преимуществом, но снова были пойманы на контратаке и пропустили третий мяч. Ягуарес даже после такого счета пытались обострить игру. Но и вдесятером гости превосходили соперника. Это была явная победа на классе. После матча менеджер хозяев Кальцифер охотно дал интервью. «Ну что можно сказать, мы продемонстрировали более конструктивную игру и даже создали ряд опасных моментов, реализация которых зависела от мастерства игроков нападения, но голкипер оказался на высоте», - сказал он.

Разгром тура

К голодным тиграм на обед попала гордая «Некакса», именно так, стихотворной строфой я обозначил бы данный матч. Тигры сразу после стартового свистка побежали забивать гол. Однако и гости тоже не хотели отсиживаться в обороне. Игра проходила на встречных курсах, но мяч летел в одну калитку. А именно в ворота гостей. Первый гол хозяева забили после точного паса Толедо на ход Эммануэлю Мартинесу, который сходу пробил, не оставив шансов для вратаря гостей Грюна. Вообще с Грюном в этом матче



случилось что-то непонятное. Как будто он только вчера впервые встал в ворота. Три мяча из четырех стали его прямыми вратарскими ошибками. Менеджер СПБ на лавке просто рвал волосы от досады и курил одну сигариллю за другой. В атаке у Некаксы тоже ничего не получалось. Ни Боас, ни Падиля не могли переиграть оборону и вратаря хозяев. Хотя и очень старались. На 31-й минуте Филипп Крист увеличивает счет. 2:0 и уже есть заявка на победу. Довершить

этот разгром тиграм помог тот же Мартинес. Сначала на 54-й минуте проделав сольный проход и переиграв Грюна, а затем установив окончательный результат на предпоследней минуте матча. Этот разгром отбросил Некаксу сразу на последнее место в чемпионате. А тиграм дал почувствовать себя увереннее.

Ничьи тура

Два матча 1-го тура Чемпионата Мексики завершились в ничью. В одном из них Дорадос не смогли на своем поле распечатать ворота Толуки, оставив в неприкосновенности свои собственные. Фаворитом этой пары, безусловно, считались подопечные Стрекобяши. Однако и «Толука» приехала в гости не просто в качестве туристов. Менеджер гостей показал это, выставив в стартовом составе против грозных хозяев трех нападающих. Менеджер хозяев не только поставил схему 4-4-2, но и отрядил в нападение молодого дублера Лопеса в пару к Сакаю. Однако что-то не заладилось в атаке у хозяев и уже на 38-й минуте он уступает свое место опытному да Силве. Форварды хозяев пять раз выходили один на один с вратарем гостей, но это был вечер Рибейру, который неизменно выходил победителем из этих дуэлей. Подопечные Леброна только один раз сумели серьезно потревожить Карсона. Успеха не смогли добиться ни те, ни другие. Однако эта ничья больше на руку подопечным гостей, чем хозяев. «Дорадос» снова теряет очки, что может сказаться в конце сезона.

Совсем иным оказался матч в Пуэбле, который также завершился в ничью.

Местная городская команда принимала гостей из Мехико. Начало оказалось для хозяев неожиданным:

Озтюрк-Богатиков уже на 4-й минуте вдвоем вышли на вратаря Муньеса и с третьего удара просто расстреляли его в собственных воротах. Гости повели в счете 0:1. Хозяева не ступали. Взяли упущенные нити игры в свои руки и начали планомерно осаждать ворота



гостей. Но тут уже блестяще играл Гутейрез, который просто с кошачьей грацией отправлял мяч на угловой. После подачи Ринкона на 27-й минуте, когда мяч нашел голову Ариаго, Гутейрез уже ничего не мог сделать и только проводил мяч взглядом, но круглый врезался в штангу, после чего отскочил в руки голкиперу. Футбольная фортуна была все еще на стороне гостей и счет до перерыва так и не изменился. После перерыва хозяева не оставили попыток достичь волевой победы и приложили к этому максимум усилий. На 63-й минуте им удалась прекрасная комбинация, и Ариаго забил ответный гол. Но недолго пришлось радоваться болельщикам Пуэблы. Был в составе гостей очень настырный игрок Озтюрк, который с большим упорством пытался сегодня забить. Несколько раз он уходил в отрыв от защитников, но то Муньес выигрывал эти дуэли, то защитники догоняли и в чистом подкате отбирали мяч. Наконец, на 67 минуте игры Озтюрк снова убежал от защитников и не долго думая вонзил мяч под перекладину ворот. 1:2 – и хозяева снова бросились отыгрываться. В этот раз это удалось им достаточно быстро. За 10 минут до конца игры Милок прошел по правому флангу и сделал точную голевую передачу на Антона Бобрышева, которому лишь осталось поразить пустой угол ворот гостей. За оставшееся время соперники обменялись дальними ударами и завершили эту красивую игру.

Борьба за выживание

Перед стартом сезона по мнению экспертов Текос и Пумас записывались в пул команд, которые будут бороться за выживание в Примере. Уже в первом туре жребий свел эти команды в очной встрече. Прошлогодний аутсайдер Эстудиантес Текос наконец-то обрел менеджера, но продолжает проигрывать и в этом сезоне. В команду



снова возвратился менеджер Бут Изи, который уже руководил этим клубом в 10-м сезоне. Несмотря на более сильный состав, чем у гостей, игра у подопечных Бута не клеилась. Пумы смело атаковали и чувствовали себя очень вольготно у чужих ворот. Однако вплоть до 80-й минуты вопрос о победителе этого матча оставался открытым. Хозяева вышли на поле с одним единственным форвардом, который сразу же был прикрыт защитниками и оставался на голодном пайке. Кроме того, на 60-

й минуте хозяева остаются в меньшинстве. Вторую желтую получает Эмерсон Мартинес. В конце матча гости уже просто давили несчастных студентов. Сначала это сделал Лопес, а за три минуты до конца игры окончательный счет на табло установил Глушко, что и отметил главный менеджер Тенгу на послематчевой пресс-конференции: «Неплохо провели матч, с первых минут завладели инициативой и провели несколько опасных атак. Особенно запомнился выход Кажу один на один, но вратарь переиграл нападающего. Матч так бы и закончился вничью, если бы под занавес защита студентов не расслабилась и этим воспользовались Лопес и Глушко», - сказал он.

2 тур

Второй тур принес только один относительно неожиданный результат – Пумас на своем поле отстояли ничейный исход с Дорадос и продолжают находиться в верхней части турнирной таблицы. В остальных матчах фавориты предсказуемо одержали победы.

Фавориты

После стартового поражения от Веракрус на своем поле, Гвадалахара собрала волю в кулак и без шансов буквально разорвала на куски Ягуарес в присутствии своих собственных болельщиков. Подопечные Лалитса нанесли 16 ударов в створ ворот соперника, 6 из которых достигли цели. Вратарь Чьяпас Херардо Руис чередовал сейвы с «рыбалкой», выуживая мяч из сетки своих ворот. «Улов» вратаря в этот день составил больше 2,5 килограммов каучука и дерматина. Хаддад, МакХуг, Филлинд и трижды Леандро обеспечили крупную победу Гвадалахары и полную реабилитацию перед своими фанатами.

Америка на своем поле экзаменовала Пуэблу и еще до перерыва решила все вопросы относительно победителя этой встречи. Фрай, Блумер и снова Фрай довели счет до разгрома в первые 45 минут игры, а во втором тайме потешили публику сериями



передач на своей половине поля, играя «в собачки» с соперником. Игра была омрачена травмами двух игроков. Матч проходил при страшной жаре – в этот день в Мехико столбик термометра перешагнул отметку в 40 градусов, и даже ночью, в 00:10, когда состоялась игра, было настоящее пекло. Так вот, судья матча периодически давал паузы футболистам, чтобы те могли попить воды. Вскоре вода стала дефицитом и во время очередной паузы Боаш и Камачо, бросившиеся одновременно за одной последней бутылкой воды, столкнулись головами и с сотрясением жадности отправились в больницу.

Еще в одном матче с участием одного из претендентов на победу Монаркас в гостях играли с Пачукой. Вильямисар и Вагенас в первом тайме и Микола во втором забили три мяча в ворота соперника. К чести хозяев поля они нашли в себе силы на гол престижа, автором которого стал Гонсалвес. Нападающий так активно расталкивал в чужой штрафной защитников, что повредил ключицу и сразу после забитого мяча уехал на карете скорой помощи накладывать гипс. Как минимум полторы недели один из лидеров атак Пачуки пропустит.

Волевые победы тура

На гостевой матч с Толукой Марко отправил в основном молодых Атлантов, которые едва не подвели его. На перерыв команды уходили при счете 2-1 в пользу хозяев поля. На гол Ивана ответил Дейнеко, но еще до перерыва Брагунде вновь вывел команду Леброна вперед. Попив в перерыве геркулесовой настойки, гости вышли на игру заряженными и в самом начале второй половины во второй раз сравняли счет. И вновь гол на счету Дейнеко. А за 5 минут до конца



основного времени Амонд потрянул стариной и принес очередные 3 очка своему клубу.

В другом интересном матче тура Веракрус дома одержал вторую к ряду волевою победу. После неожиданной победы в гостях над Гвадалахарой со счетом 2-1, точно с таким же счетом была обыграна Некакса. И опять счет открыли соперники Веракруса. Уже на 6 минуте матча Боас ударом со средней дистанции застал врасплох Оласабалю. Но вскоре Крунич сравнял счет, а в концовке матча Чабан вложил всю свою силу и дурь в удар, который принес еще одну победу команде Сансана.

Разгром тура

Один из самых интересных вопросов, стоявших перед стартом сезона, касался команды Тигрес. Что они будут представлять из себя в этом чемпионате с возвращением ВладимираК, получившего отличную практику во французском чемпионате? В первом туре УАНЛ разгромили Некаксу со счетом 4-0, а во втором их ждал намного более сильный противник в лице Атласа. К сожалению для болельщиков гостей их любимцы не смогли ничего противопоставить мощной атаке Атласа, который смог забить три безответных гола в ворота противника. Иглз, Стефано и Фучс преопределили исход встречи.



Ничья тура

УНАМ Пумас продолжают набирать такие важные очки. Во втором туре им удалось сделать это в домашнем поединке с Дорадос. Гости привезли в Мехико смешанный состав, в котором, как ни странно, именно опытные и сильные игроки выглядели блекло, в отличие от молодых новобранцев команды. На двоих команды нанесли 16 ударов в створ ворот, но каким-то необъяснимым образом было забито всего два гола. Сначала Глушко воспользовался ошибкой Карсона при подаче углового и головой переправил мяч в ворота. А затем да Силва здорово сыграл на добивание, восстановив статус-кво. И у тех, и у других ворот было создано множество моментов, но больше ни один из них не был реализован. Болельщики скорее всего получили настоящее удовольствие от такой игры на встречных курсах, а вот менеджеры клубов по-разному оценили результат матча.

Борьба за выживание

Крус Асуль также как и Пумас не знают поражений в этом чемпионате. Во втором туре на своем поле клуб из Мехико в тяжелой игре вырвал победу у Текос, которые после второго кряду поражения от прямого конкурента за место в Примере становятся главными кандидатами на вылет. Озтюрк и Богатиков с разрывом в один час забили по голу в ворота противника, но и без того напряженный поединок закончился настоящей нервотрепкой для менеджеров после того, как Лара со штрафного сквитал один мяч. Однако на большее у гостей просто не хватило времени. 2-1 – Крус Асуль набирают очень важные 3 очка.

Турнирная таблица

№	Команда	И	В	Н	П	Очки	ГЗ	ГП	+/-	Форма
1	 Америка	2	2	0	0	6	6	1	5	
2	 Монаркас Морелия	2	2	0	0	6	5	2	3	
3	 Веракрус	2	2	0	0	6	4	2	2	
4	 Атланте	2	2	0	0	6	4	2	2	
5	 УНАМ Пумас	2	1	1	0	4	3	1	2	
6	 Крус Асуль	2	1	1	0	4	4	3	1	
7	 Гвадалахара	2	1	0	1	3	7	2	5	
8	 Атлас	2	1	0	1	3	4	2	2	
9	 УАНЛ Тигрес	2	1	0	1	3	4	3	1	
10	Дорадос	2	0	2	0	2	1	1	0	
11	 Толука	2	0	1	1	1	2	3	-1	
12	 Пуэбла	2	0	1	1	1	2	5	-3	
13	Пачука	2	0	0	2	0	1	4	-3	
14	 Эстудиантес Текос	2	0	0	2	0	1	4	-3	
15	 Некакса	2	0	0	2	0	1	6	-5	
16	 Ягуарес Чьяпас	2	0	0	2	0	1	9	-8	

Бомбардиры

№	Игрок	Нац	Команда	Голы
1	Александр Фрай		Америка	4
2	Леандро		Гвадалахара	3
3	Эммануэль Мартинес		УАНЛ Тигрес	3
4	Томаш Микола		Монаркас Морелия	3

Лига де Аскенсо. 1 и 2 туры чемпионата

JDominus

1 тур

В первую очередь поздравляю всех читателей со стартом чемпионата! А участников мексиканской Лиги де Аскенсо поздравляю вдвойне – для них это первый сезон! Команды только начали приспосабливаться к окружающему футбольному миру и пробовать его понять. Каждую из них впереди ждет интересная и насыщенная спортивная жизнь. Насколько она будет успешной – зависит только от клубов и их руководителей.

Ну, а мы давайте посмотрим, какими были первые шаги новорожденных коллективов. Я вам скажу, что для многих клубов они вышли очень даже твердыми и уверенными.

В особенности для Тихуаны и ее менеджера Томы – два подряд разгрома учинила эта команда своим оппонентам. В первом туре в Тихуану приехал Сан Луис – команда без тренера. Хозяев а решили объяснить гостям, что работать без руководителя – признак дурного тона в футболе. Объяснять начали сразу, доходчиво и аргументировано: забив сопернику в первые 20 минут матча 3 гола. 6 минута – прострел с левого фланга замыкает Альфредо Талавера. Через 5 минут он же выходит с голкипером один на один и удваивает счет. А на 17 Гжегож Пехна таким же образом кладет в сетку ворот Сан Луиса



третий аргумент. Гости хотели было возразить – на 23й минуте Вильмер Аггуире после длинного паса с центрального круга в подкате протолкнул мяч в ворота – но, похоже, зря это сделали. Доводы посыпались еще сильнее. Как только не забивала команда хозяев: были и проходы через всю защиту с финтами, и удары слету. На 41 минуте Пехна особенно порадовал зрителей,

чуть не порвав сетку ударом ножницами на добивании. Во втором тайме Тихуанцы решили, что разговор окончен. Лишь Талавера еще раз сказал свое веское слово на 60й минуте. Вообще, этот форвард был самым убедительным – он забил 5 мячей гостям! Пехна – всего 2, итог встреча закончилась со счетом 7:1.

Еще один разгром другой беспризорной команде под названием Мерида устроили парни из клуба Монтеррей под руководством тренера по прозвищу [troester](#), причем на выезде – 5 безответных мячей провели они в ворота хозяев поля. Несмотря на столь внушительный счет, инициативой гости завладели не сразу – первые 20 минут Мерида наседала на штрафную соперника. Правда, дело до ударов не дошло – защита работала уверенно и спокойно. Похоже, в начале матча Монтеррей присматривался к противнику, так как потом последовала полное превосходство гостей. 20 минута – выход один в один Кергора – счет открыт! Еще 7 минут – он же после длинного паса накручивает защитника и кладет на бок вратаря – 2:0! После второго пропущенного гола голкипер Мерида Николас Идальго немного собрался и в первом тайме больше не пропускал – хотя удары следовали один за другим. Но во втором тайме избиение продолжилось – с интервалом в 10 минут Сезар Годой дважды реализовывает выход один на один. А еще через 20 минут – на 79й – герой первого тайма Кергора провел еще один мяч тем же способом, одновременно оформив хэт-трик и поставив точку в матче.

По схожему сценарию прошла игра в Ирапуато, где бесхозный местный Депортиво принимал команду менеджера [Gleboff-Aleksandroff](#) – Леон. И голов в матче было столько же, только один из них на счету хозяев – 1:4. Сама игра была бенефисом нападающего гостей Майкла Чопры – это он забил все мячи в ворота Депортиво и подарил команде победу. Правда, скорее всего, что они и без него справились бы, ну да ладно. А забивать Чопра начал на 7й минуте матча – получил мяч почти возле центральной линии на левом фланге и не обращая внимания на защиту, прошел к воротам и сделал свое дело. Затем на 26й минуте после навеса слева на ближнюю от Синчука он



ударом слету левой ногой вогнал мяч в нижний угол. А на 32й поборолся за мяч с защитником и с острого угла мяч влетел в тот же угол. После третьего гола насту пило затишье. Хотя, как сказать затишье – голов не было, но штрафная Депортиво трещала по швам. И на 71й таки треснула еще раз – Чопра вошел в штрафную со своего левого фланга, по пути уложив на газон защитника, и положил снаряд в любимую левую шестерку. Через 10 минут хозяева все же забили гол престижа – Гутиеррес получил мяч в метрах 25 от ворот, словил на противоходе уставшего Карко, вошел в штрафную и забил мяч. Но сытый Леон уже особо не переживал по этому поводу – победа все равно была убедительной.

Еще один разгром произошел при участии команд Индиос и Селая: первая под управлением менеджера akvare всухую забила 4 мяча команде vamstas'a. Но в первом тайме разгромом и не пахло – была довольно равная, открытая, острая игра с обеих сторон, хотя, все же, при небольшом превосходстве хозяев поля. Моменты возникали то



у одних, то у других ворот и на 27й минуте счет наконец-то был открыт: Хорхе Эчеварриа воспользовался ошибкой левого защитника Сели Альдо Мендосы, покинувшего свою позицию и убежал на встречу с голкипером, которую тот проиграл. Во втором тайме гости стали играть еще более открыто и поплатились за это – на 60й минуте практически в точности повторилась ситуация первого тайма - Эчеварриа сместился на пустую позицию Мендосы, убежал, забил – 2:0. Еще через 10 минут Фриас, получая длинный пас

верхом от Франки опередил за счет скорости Торреса и устроил еще один выход один в один – 3:0. Победная точка была поставлена уже в компенсированное время – Эчеварриа оформил хет-трик в точности таким же голом, как и первые два. Наверное, надо бы тренеру Селайи подумать над этой ситуацией...

Уверенную победу также одержала Альтамира (ShroOm): в гостях они обыграли Ла Пьедад со счетом 0:3. Со старта встречи более активно атаковали хозяева, но постепенно гости взяли в свои руки инициативу, а центр поля – под свой контроль. И довольно быстро воплотили обладание ситуацией в результат – спустя 18 минут со стартового свистка трое игроков Альтамиры разыграли красивую комбинацию: Максимович косым парашютом через защиту отдал пас Перетятько на правый фланг, а тот передачей на ход в центр отпасовал Шеферу, которому оставалось только обыграть голкипера, с чем он справился – 1:0. Пока слегка опешившие хозяева приходили в себя, гости провели еще один гол в их ворота: Родригес красивым пасом в разрез отправил того же Шефера на randevu с голкипером, чем форвард и воспользовался – 2:0. После второго гола началась обоюдоострая игра, но атаковали преимущественно футболисты Альтамиры. Что привело к третьему взятию ворот на 74й минуте: в итоге позиционной атаки, Шефер получил строго по центру на линии штрафной мяч от Бунду и, не обнаружив перед собой никого, кроме вратаря, прошел пару метров и забил гол. Соавтором гола можно также назвать центрбека Ла Пьедад Ариаса – это он прощелкал своего подопечного форварда.

В целом, хоть местным болельщикам должно быть обидно за поражение любимой команды, но на что они пожаловаться в тот день точно не могли – на недостаток зрелищной игры.

А вот в Пуэбле этого точно не хватало – тут прошел самый скучный матч тура. Но и самый ровный – даже количество ударов команд было одинаковым. Пардон, собственно команды – БУАП Лобос (vicsun) и Сантос Лагуна (BlackMonk). Зрители, забившие под завязку небольшой стадиончик, весь матч скучали и голов так и не увидели. Хозяева старались атаковать позиционно, гости же играли от обороны и время от времени ловили соперника на контратаках, но пробить защиту ни одна сторона так и не смогла. Главной причиной «сухости» встречи можно назвать тот факт, что защита обеих команд превосходила в скорости нападение – вроде убежал форвард от опеки, как оп – и снова он перед тобой!

А матч тура прошел между командами Леонес Негрос (Rus8685) и Керетаро (NONICK). Игра здесь тоже была довольно равной, но зато с голами, интригой и драматической развязкой! Обе команды играли на высоких скоростях и практически не использовали фланги – все атаки шли через центр. Первый тайм инициативой больше

владела хозяева, они же и открыли счет. На 11 минуте Хосе Кастильехос принял на грудь пас верхом от Альфаро, развернулся и пробил точно в угол. Следующий гол случился под конец первого тайма – на 41й минуте в штрафную Керетаро с правого фланга ворвался Кастильехос, но пробил прямо во вратаря – на добивании был точен Куинтеро. Гости, как оказалось, не хотели уходить на перерыв без гола под самый



свисток и ответили точно таким же забитым мячом – только при участии Каррата и Эмилиано. Только Каррат по пути в штрафную еще троих защитников накрутил. Большая часть второго тайма шла при полном равенстве – атаки поочередно шли в обоих направлениях. Ситуация нагнеталась и все ждали развития событий. Апогеем интриги стала 75я минута – Каррат на линии штрафной чуть справа получил мяч от Верстате, сделал пару шагов в направлении ворот и нанес размашистый удар по мячу – тот прошел в притирочку с правой штангой и счет стал равным! За 15 минут до конца матча нужно опять все начинать с нуля! Но у хозяев уже не хватило сил сдерживать воодушевленного соперника: на исходе основного времени Керетаро провели молниеносную атаку, которую завершил Каррат – 2:3! Великолепный «кам-бэк», шикарная игра! Тут можно только поблагодарить менеджеров обеих команд за такой футбол!

А в командах Торрос Неса и УАТ Коррекаминос благодарить некого – они без тренеров играют. Встреча их прошла со счетом 2:0 в пользу первых.

2 тур

Теперь перейдем ко второму туру. Сантос Лагуна принимала в своих стенах Тихуану. Гости оказались не особо дружелюбными и вкатили 4 мяча хозяевам. У Сантос вышло забить только один. Причем, забили они первыми и в самом начале – Куиньонес

реализовал штрафной метров с 25. Гости сразу пошли в атаку, но ответили не сразу – только на 18й минуте: Пехна в штрафной получил пас с левого фланга от Мойовича и забил гол в ближнюю шестерку. Тихуана продолжала атаковать, но Сантос, в частности – их голкипер, отбивались как могли. Пробыли гости во второй раз эту стенку под конец первого тайма: Андонов навесил в центр на Пехну и тот вогнал круглого в сетку. Во втором тайме ситуация не изменилась – гости атакуют, хозяева защищаются. На 63й минуте Андонов с Пехной повторили гол, завершивший первую половину игры и сделали счет 1:3. На 88 минуте Пехна выиграл борьбу после навеса того же Андонова на дальнюю и вкатил мяч в шестерку.



Также второй раз подряд с крупным счетом выиграли футболисты клуба Монтеррей. А парни из Ла Пьедад, соответственно, проиграли. Герои матча те же, что и в первом туре – Годой и Кергор. Каждый из них забил по 2 мяча. Больше голов никто не забивал – 4:0. Все было решено в первом тайме. На 18й минуте Гарсия, Арсе и Годой раскатали на троих защиту

соперника, завершил атаку последний. Затем на 34й минуте Холт вывел Кергора на свидание с вратарем. Затем такую же услугу форварду оказал Айови – 3:0. Завершил все на 62й минуте удар Годоя после прострела Переса – 4:0.

С тем же счетом второй раз подряд выиграл Индиос – второй тур они играли в гостях у неуправляемого Сан Луиса. Открыть счет гости сумели лишь под конец первого тайма – на 44й минуте Эччевариа вышел один на один к вратарю, но тот отбил мяч – на добивание подоспел Фриас – 1:0. Он же на 56 отобрал мяч у защитника хозяев и вышел к вратарю – 2:0. Через несколько минут Агуирре перевесил защиту на Эчеваррию – еще один голевой выход один на один. На закуску Фриас с Эчеваррией раскатали защиту нехитрой распасовочкой и последний закрыл счет – 4:0.

Альтамира тоже повторила свой предыдущий результат – со счетом 3:0 они обыграли Депортиво из Ирапуто у себя дома. В первом тайме хозяева все никак не могли пробить защиту гостей и вот, когда уже должен прозвучать свисток и, казалось бы, команды уйдут отдыхать «сухими», все встало на свои места. На 3й компенсированной минуте Шефер получил в штрафной мяч от Стригеля, обошел защитника и вогнал мяч в шестерку. На 69 минуте тот же Шефер слету замкнул в девятку продольную передачу Максимовича. Подобным голевым пасом полузащитник



снабдил Бунду на 86й минуте матча, тот счет и закрыл.

Без особых проблем Леон обыграл на домашнем стадионе БУАП Лобос. Два единственных в матче гола были забиты в середине матча – под конец первого тайма и в начале второго. На 40й минуте Монтес голом отблагодарил за хороший навес Васкеса, а на 49й тем же отблагодарил Мартинеса за отличный пас на ход верхом – 2:0.

С таким же счетом Леонес Негрос в гостях выиграли у Селаи. У Селаи нет менеджера и, похоже, никто им не объяснил, что это футбол, а не регби и тут не принято как угодно валить соперников на поле. В результате – 3 желтых карточки и одну красную получили хозяева поля. Гости же свое дело знали и выполняли. На 25й минуте встречи Кастильехос в стиле Марадонны прошел в одиночку половину поля и открыл счет. Через 10 минут сдали нервы у Куинтеро – он начал отвечать футболистам Селаи грубостью на грубость, за что сразу получил горчичник, после чего успокоился. А под конец матча еще и гол забил – автор первого гола длинным диагональным пасом вывел его на вратаря, чем форвард не мог не воспользоваться – 2:0.

А в город Сьюдад Виктория приехала команда Керетаро. И, не напрягаясь, взяла свои 3 очка у УАТ Коррекаминос. Первый гол был забит на 13й минуте – Сирил Каррат накрутил 2х защитников перед штрафной, а затем разобрался с голкипером. За 4 минуты до перерыва форвард повторил процедуру. А сразу после свиста о начале второй половины встречи Емилиано отобрал в центральном круге мяч у игрока Коррекаминос, уложив на газон пол команды соперника, прошел к воротам и пробил в ближний угол – 3:0! Уверенно и спокойно.

Матч беспризорников Торос Неса – Мерида закончился со счетом 0:1.

Вот таким было начало истории второй лиги Мексики. Можно сказать, для кого это начало было удачным, но лидеров выделять еще рановато. Ну, предположительно – Тихуана, уж очень уверенно они провели первые две встречи. Хотя, еще посмотрим.

Ждем следующих туров! До встречи!

Турнирная таблица

№	Команда	И	В	Н	П	Очки	ГЗ	ГП	+/-	Форма
1	Тихуана	2	2	0	0	6	11	2	9	
2	Монтеррей	2	2	0	0	6	9	0	9	
3	Индиос	2	2	0	0	6	8	0	8	
4	Альтамира	2	2	0	0	6	6	0	6	
5	Леон	2	2	0	0	6	6	1	5	
6	Керетаро	2	2	0	0	6	6	2	4	
7	Леонес Негрос	2	1	0	1	3	4	3	1	
8	Торос Неса	2	1	0	1	3	2	1	1	
9	Мерида	2	1	0	1	3	1	5	-4	
10	БУАП Лобос	2	0	1	1	1	0	2	-2	
11	Сантос Лагуна	2	0	1	1	1	1	4	-3	
12	УАТ Коррекаминос	2	0	0	2	0	0	5	-5	
13	Депортиво Ирапуато	2	0	0	2	0	1	7	-6	
14	Селая	2	0	0	2	0	0	6	-6	
15	Ла Пьедад	2	0	0	2	0	0	7	-7	
16	Сан Луис	2	0	0	2	0	1	11	-10	

Бомбардиры:

№	Игрок	Нац	Команда	
1	Гжегож Пехна		Тихуана	6
2	Хорхе Эчаварриа		Индиос	5
3	Маркел Шефер		Альтамира	5
4	Альфредо Талавера		Тихуана	5
5	Клаус Кергор		Монтеррей	5

ФУТБОЛЬНЫЙ ВОЯЖ

Америка и Дорадос в отборочных матчах Кубка Конинентов Ganzon

Как говорится, а все начиналось с жеребьевки...

4 февраля прошла первая жеребьевка, отправившая команду Америка первой из мексиканских покорять мировую арену. Больше всего в мексиканском сообществе, помимо менеджера команды, за результат переживал Marko (Атланте), который активно принимал участие в ожидании процедуры жеребьевки. Но, как говорится, не долго мы ждали, и предынфарктное состояние получить не успели... Америка уже второй получила своего соперника. Им стал ямайский клуб Тиволи Гарденс, что вполне устраивало как менеджера Америки, так и все мексиканское сообщество, хотя, конечно, присутствовал предстартовый мандраж, но это, видимо, передалось от зимних морозов.

Мексиканское сообщество отреагировало на жеребьевку такими комментариями:

Strecobyasha (Дорадос): «Посмотрел щас Тиволи - ничего особенного. Есть 3-4 хороших защитника, один мощный нападающий, средняя линия неплохая. Но Америка не только по РУ сильнее, не и по скиллам. Так что все в наших руках. Считаю Америку фаворитом».

Marko (Атланте): «У Тиволи все же на мой взгляд состав добротный и менеджер не первый год играет, так что будет интересно это как минимум».

Но перейдем к самой игре, которая должна была растянуться на два интересных матча. И уже 26 числа состоялся первый матч мексиканской команды на мировой арене в этом сезоне. Сила команд с небольшим преимуществом была на стороне Америки, что давало ей все предпосылки играть первым номером. Поэтому команда не стала сидеть и ждать подарка от соперника, а пошла вперед и уже на 7 минуте праздновала взятие ворот. Отличился великолепный Нельсон Куевас, что примечательно наш мексиканец, а не залетный иностранец. Далее игра протекала за преимуществом Америки, которая еще до окончания первого тайма удвоила свой перевес и на 37 минуте опять же Нельсон Куевас забил второй гол в ворота ямайцам. Правда, с пенальти, но главное что гол забит, который впоследствии стал победным. За весь матч преимущество Америки оказалось подавляющее: из семи ударов по воротам соперника семь в створ, из которых два оказались в воротах – результат просто отличный. Вот так сделав в первом тайме всю игру, Америка, продолжая давить на соперника, уже готовилась к следующему матчу, который должен был состояться 28 февраля. После матчевые комментарии:

Dmitrik (Тиволи Гарденс): «К сожалению все единоборства один в один были проиграны, да и еще пенальти... короче, международный дебют не удался, будем набираться опыта, а потом раздавать долги)))»

Strecobyasha (Дорадос): «Перед ответной встречей прекрасные шансы на итоговую победу» - за менеджера Америки отписался Президент мексиканского футбольного союза.

В стане мексиканцев царила деловая атмосфера, все понимали, что очень важен результат во втором матче, да еще и на поле соперника. Все ждали развязки.

Возможно, повлиял переезд или еще какие факторы, но во втором матче Америка выглядела немного уставшей. Но можно понять и ямайцев, для которых это было первое выступление на мировой арене, потому сдаваться они не собирались и с первых минут пошли в атаку и, как в предыдущем матче Америка вела игру, сейчас ее вели ямайцы. Но добиться нужного им результата так и не смогли. И хотя небольшое преимущество было на их стороне, в итоге мексиканцы все свели к ровной игре, которая могла закончиться только ничьей. Так и произошло. На 64 минуте Роналд Дин (Тиволи Гарденс) с помощью Кристофера Николаса смог забить в ворота Америки и, хотя счет был не критичным для прохождения Америки дальше, парни решили отыграться и пошли в атаку, что, конечно же, принесло результат и на 77 минуте Александр Фрай сравнял счет, поставив точку на выступлении ямайцев в Кубке Континентов и открыв дверь во второй отборочный тур для Америки. Как закономерный итог – проход команды Америка по сумме двух матчей со счетом 3-1 в ее пользу. Первый раунд был пройден, впереди второй, где к Америке должна была присоединиться команда Дорадос.

И снова все ожидали жеребьевки... Нервничали, переживали, делали прогнозы:

NONICK (Керетаро) : «Для Дорадоса, конечно, лучше из Австралии и Чили! А для Америки лучше из Колумбии!»

ganzon (Пачука): «Америке достанется Онсе Кальдас или Крузейро»

29 февраля – в день, который появляется раз в 4 года, прошла Жеребьевка Второго Отборочного Раунда Кубка Континентов 13 сезона. Ее результаты:

#1 Депортиво Перейра - Досе де Октябре

#2 Прогрессо - Индепендьенте А

#3 Флуминенсе - Уачипато

#4 Крузейро - Ньюкасл Юнайтед Джетс

#5 Бойз Таун - Голд Коуст Юнайтед

#6 Велес Сарсфилд - Тампа Бэй Раудис

#7 Дорадос - Универсидад Католика

#8 Онсе Кальдас – Америка

И, как видим, прогнозы оказались пророческими... Мексиканским командам выпали соперники такие, которых ожидало наше сообщество. Ну а нашим командам предстояли игры с клубами из Чили и Колумбии.

Начнем рассказ про Америку. Лежал им путь в страну баронов, даже было опасение за физическое состояние игроков, чтоб никто не смог вывести их из равновесия, но все прошло более чем удачно.

Игра проходила в г. Манисалес, на стадионе Палогранде, где присутствовало 14969 зрителей. Как и в первом матче предыдущего раунда, Америка имела небольшое преимущество по составу и с первых минут пошла в атаку. Тем более в отличие от предыдущего матча, мексиканцы играли на выезде. Таким образом хотели показать все свое преимущество, показать, что и здесь они себя чувствуют хозяевами. Что и доказали уже на 15 минуте, когда со штрафного Диего Сервантез забил хороший гол. Но Америка не остановилась, а наоборот понеслась как на крыльях дальше и дальше и уже на 25 минуте тот же Диего Сервантез добивается двойного преимущества над командой соперника. Трибуны были в недоумении, где они находятся: в Колумбии или в Мексике. Америка же, бегая в атаку, не забывала и про защиту, не пуская к себе игроков

соперника, что вылилось всего в два удара по воротам, но все же надо отдать должное сопернику – из двух ударов один таки залетел в ворота Америки. На 44 минуте Вильсон Асприлья сподобился добиться результата. Видно мексиканцы потеряли бдительность и немного расслабились, собираясь отдохнуть в раздевалке, классический мяч в раздевалку. В итоге вместо заслуженного отдыха команде пришлось выслушать лекцию о бдительности, а защите получить предупреждение от менеджера, что если они допустят такое еще раз в матче, то не видать им зарплаты, а от нападающих заверение, что кроме зарплаты защитники могут и физически пострадать. В итоге во втором тайме защита сделала все, чтобы к ним больше претензий не было, и, как закономерность, матч закончился со счетом 2-1 в пользу Америки, ведь накрутку больше получили защитники, а про нападение забыли. Но так как результат команду устраивал, в раздевалке после матча царила приподнятое настроение. Задел перед ответным матчем сделали.

После матчевые слова:

Номіе (Америка): «Спасибо за поздравления! Осталось дома грамотно отыграть»

Valensiya (Онсе Кальдас): «матч был ответственным, и, казалось бы, играя дома, нужно приложить все усилия для того, чтобы одержать победу или хотя бы сделать счет равным, ведь ответная игра в гостях у такого сильного соперника будет еще сложнее. но, победу сопернику обеспечил не только более низкий уровень моей команды, но и моя невнимательность в установках одного из защитников, из-за чего он допускал ошибки, что приводило к опасным голевым моментам. также, из-за опеки форвардам было трудно прорваться к вратарской, но, несмотря на это, из двух ударов в створ один раз мяч все-таки оказался в сетке»

Итак, обе команды настраиваются на ответную игру. Кто-то ищет ошибки у себя, кто-то ищет хорошую игру. В игре Америки радуется, что в трех матчах у нее забивают разные игроки, а, значит, нет ставки на одного, без которого игра развалится. И пожелаем быстрого выздоровления Мелиньо (Америка), который получил травму в концовке матча.

В отличие от Америки, Дорадос играл дома. Поддержать родную команду пришло 20000 человек, что так же дало позитивный настрой команде. Как еще до матча предполагалось, ставка была сделана на то, чтобы всю игру сделать в первом матче, благо команда по уровню это позволяла.

Strecobyasha (Дорадос): «Завтра все лучшие против чилийцев выйдут на поле. А если удастся решить все вопросы, то в ответке уже резервисты». Т.е. в команде был благодушный настрой с уверенностью в своих силах, что и показала игра. Итоговый счет 4-0 дает возможность в ответном матче использовать резервистов и наигрывать схемы. Вся общая статистика в пользу мексиканцев, разве что дали чуть больше соперникам подержаться за мяч, но это их не спасло. Разгром начал Моисей Сакай на 9 минуте, он же его продолжил на 33 минуте. Команду соперника вообще не было видно, тотальное превосходство Дорадос. Моисей Сакай герой первого тайма, но по художественным законам должны были появиться и другие герои. И во втором тайме таким героем стал Андреа Караччоло. который отличился на 48 и 55 минутах. Выйдя на замену, он довел счет до разгромных 4-0. Сопернику оставалось доигрывать и отправляться в ближайший мексиканский паб, от чего отговорить их не смог бы ни тренер, ни сам менеджер, которые, плюнув на режим, присоединились к команде. Посмотрим, какой настрой у Универсидад Католика будет в следующем матче, как они оправятся от мексиканского гостеприимства.

Нас ждут ответные матчи, а потому пожелаем удачи нашим представителям!!!

1 раунд		2 раунд	
<u>Крузейро</u>	3:0	<u>Депортиво Перейра</u>	2:1
<u>Токио</u>	0:0	<u>Досе де Октябре</u>	
<u>Америка</u>	2:0	<u>Прогрессо</u>	0:4
<u>Тиволи Гарденс</u>	1:1	<u>Индепендьенте А</u>	
<u>Депортиво Перейра</u>	4:0	<u>Флуминенсе</u>	6:0
<u>Орландо Пайрэтс</u>	0:2	<u>Уачипато</u>	
<u>Тампа Бэй Раудис</u>	7:1	<u>Крузейро</u>	4:0
<u>Палестино</u>	1:2	<u>Ньюкасл Юнайтед Джетс</u>	
<u>Велес Сарсфилд</u>	3:1	<u>Бойз Таун</u>	5:0
<u>Аделаида Юнайтед</u>	7:2	<u>Голд Коуст Юнайтед</u>	
		<u>Велес Сарсфилд</u>	0:1
		<u>Тампа Бэй Раудис</u>	
		<u>Дорадос</u>	4:0
		<u>Универсидад Католика</u>	
		<u>Онсе Кальдас</u>	1:2
		<u>Америка</u>	

Атланте в первом отборочном раунде Лиги Континентов Strecobyasha

Перед началом сезона Марко – менеджер Атланте, ставил задачу попасть в групповую стадию Интеркубков. Эту задачу за него решил жребий, который в первой же стадии определил в соперники мексиканской команде Мельбурн Виктори, которые пока на международной арене совсем «не виктори». В первом матче Атланте усилиями Вольпато, оформившего хет-трик, и Верхейна устроили бельгийскую вендетту сопернику, который от страха и огорчения на 84 минуте смог даже размочить счет. 4-1 – и Атланте отправляются к черту на куличики не ради серьезного противостояния, а чтобы поглазеть на кенгуру и прочих попрыгунчиков. И даже при таком настрое в ответном поединке Атланте не оставили ни единого шанса Мельбурну, показав ему, где тасманский дьявол зимует. Верхейн, дважды Вольпато и трижды Франческони – и теннисный счет обеспечен. 6-0 в матче и 10-1 в серии – впечатляющий результат. Теперь Атланте предстоит узнать своего соперника по второму отборочному раунду, после которого он окажется в групповой стадии либо Лиги Континентов, либо Кубка Континентов.

Атланте – Мельбурн Виктори – 4:1 (2-0)

Вольпато, 9 (1-0); Вольпато, 38 (2-0); Верхейн, 59 (3-0); Вольпато, 74 (4-0); Ваилати, 84 (4-1)

Мельбурн Виктори – Атланте – 0:6 (0-2)

Вольпато, 11 (0-1); Верхейн, 22 (0-2); Вольпато, 60 (0-3); Франческони, 65 (0-4); Франческони, 80 (0-5); Франческони, 90+1 (0-6)

1 раунд

<u>Атланте</u>	<u>4:1</u>
<u>Мельбурн Виктори</u>	<u>6:0</u>
<u>Даллас</u>	<u>1:4</u>
<u>Уададах</u>	<u>0:1</u>
<u>Трес де Фебреро</u>	<u>3:2</u>
<u>Блэк Леопардс</u>	<u>3:2</u>
<u>Пеньяроль</u>	<u>2:0</u>
<u>Мильонариос</u>	<u>3:1</u>
<u>Кавасаки Фронтале</u>	<u>6:0</u>
<u>Аудакс Италияно</u>	<u>1:0</u>

ЗА ПРЕДЕЛАМИ СТАДИОНА Анонс следующей футбольной недели Strecobyasha

На следующей неделе нас ждет 4 игровых дня. Начнется неделя с розыгрыша 3-го тура Чемпионата. Из наиболее интересных противостояний в Примере можно отметить поединки между Морелией и Толукой, которой досталось просто чудовищное начало (Дорадос, Атланте, Морелия, Тигрес, Некакса, Атлас – такое расписание матчей для подопечных Леброна в первых 6 турах), и матч между неважно стартовавшей Некаксой и Атласом.

В Лиге де Аскенсо центральным поединком всей недели станет матч между Тихуаной и Леоном. Обе команды одержали победы в первых двух турах, но после этой игры кто-то понесет первые потери.

На следующий день запланированы матчи международных турниров. Атланте сыграет первый матч второго отборочного раунда Лиги Континентов. Соперник еще неизвестен, время жеребьевки также не назначено. Дорадос отправится в гости к чилийскому Универсиададу, чтобы официально оформить выход в третий отборочный раунд Кубка Континентов, а Америка на своем поле попытается удержать добытое на выезде преимущество в матче с колумбийским Онсе Кальдас.

Затем будет сыгран еще один тур Чемпионата. В Примере самым ожидаемым матчем недели станет противостояние Америки и Дорадоса. Оба клуба за день до этого будут проводить матчи в ИК, да и на следующий день им, скорее всего, предстоит сыграть очередную игру в Кубке Континентов. Поэтому будет очень интересно посмотреть, какие составы выставят в этой встрече оба менеджера. Из других встреч Примеры также интересными представляются матчи между Толукой и Тигрес, и Веракрусом и Атласом.

В Аскенсо Леон будет принимать на своем поле Индиос, а Тихуана отправится в гости к Альтамире. После этого тура, видимо, более четко определится группа лидеров и главных фаворитов в борьбе за выход в Примеру. Ставки действительно очень высоки и названные матчи будет очень интересно посмотреть вживую.

Закончится неделя еще одним днем международных турниров. Атланте проведет ответный матч 2-го отборочного раунда ЛК и либо решит задачу попадания в групповую стадию этого турнира, либо продолжит свои выступления в Кубке Континентов, также в

групповом турнире. Дорадос и Америка, в случае успешного исхода ответных поединков 2-го отборочного раунда КК, примут старт в последнем, третьем отборочном раунде этого турнира, после которого начинается групповая стадия. Также начнет свои выступления на международной арене Гвадалахара – подопечные Лалитса будут играть во втором по значимости турнире Остального мира.

ЧУПАКАБРА НЕДЕЛИ

Президентство. Авторская статья

Ganzon

Моя первая авторская статья будет про президентство. Почему так, отвечаю потому как именно Президент любой федерации это не только пост но и ответственность. Каждый Президент кроме прав имеет еще и обязанности и в отличии от простого менеджера команды на нем ответственность не только за свою команду но и за всю федерацию и в какой-то мере за всех менеджеров вместе взятых. Прошедшие выборы хороший повод донести до всех как мы представляем себе работу Президента.

Так как сам термин и пост пришли в футбол из повседневной политической жизни мы не можем отрываться от общепринятого объяснения института Президента, потому немного истории, а также разъяснения, что ж такое президентство и какие у него есть функции, не повредит нам так как именно эти функции мы и будем экстраполировать на действительность жизни Легиона и любой федерации.

Термин «Президент» происходит от латинского, что буквально означает «сидящий впереди». Видимо, в античные времена Президентами называли председательствующих на различных собраниях. От этого первоначального значения слова «Президент» впоследствии возникла такая должность, как, например, Президент сената. Однако в его нынешнем понимании как главы государства термин «Президент» не употреблялся ни во времена греческой и римской республик, ни в периоды существования ранних буржуазных республик в Англии и Нидерландах. США стали первой страной в мире, где возникла должность Президента, объединившая в одном лице главу государства и главу правительства. Кроме того, именно в США зародился институт Президентства, как один из важнейших институтов политической системы.

Впервые вопрос о введении поста Президента обсуждался в 1787 году на Конституционном конвенте в Филадельфии при разработке новой Конституции США. До этого существовал монархический способ организации верховной власти в государстве. Его характерные черты: наследственность трона, пожизненный срок пребывания у власти и фактически неограниченные полномочия. Однако он оказался неприемлемым для североамериканских штатов, у которых британская корона выработала устойчивую неприязнь никем и ничем не ограниченной власти монарха.

Первыми же европейскими странами, где была введена должность Президента как главы государства, стали в 1848 году две республики – Франция и Швейцария. Помимо них, другие государства Европы (не говоря уже об Азии и Африке) до конца XIX в. оставались монархиями.

Фундаментальные изменения, происходящие на мировой арене с конца 1980-х гг., стимулировали дальнейшее распространение института Президентства. Почти во всех бывших республиках СССР, республиках бывшей СФРЮ (за исключением Боснии и Герцеговины), а также в Чехии и Словакии был учрежден Президентский пост. Этот же пост ввела у себя Монголия. Сегодня Президентство – неотъемлемый элемент политических систем многих стран Европы, Азии, Африки, Северной и Южной

Америки. В то же время каждая страна сама определяет, какую роль должен играть Президент в ее политической жизни.

Президент — выборная должность главы государства или территориально-административного образования либо председателя коллегиального органа, общественного объединения или коммерческой организации, а в некоторых странах (например, в США) — также пожизненный титул лица, занимавшего такую должность в прошлом. В государствах с Президентской формой правления Президент является главой исполнительной власти, с парламентской — лишь главой государства. В настоящее время Президентами официально именуют себя также диктаторы.

При различных формах правления полномочия Президента выглядят неодинаково. В одних странах функции главы государства номинальны, в других — они олицетворяют реальную власть.

Итак в основном Президент это глава определенного образования например такого как футбольная федерация Легиона. В своей сущности любой Президент в Легионе это представитель большинства, т.е. нас менеджеров перед руководством Легиона, но так же на нем множество других функций от поиска и привлечения в свою федерацию новых менеджеров, своеобразного наставничества и не только для молодых менеджеров, но и для остальных просто потому что любой может забыть прописные истины. Для этого в каждой федерации есть раздел справочной службы, где задаются различные вопросы и каждый может пролистать и узнать для себя новое либо напомнить себе что-то. Присутствуют и другие функции Президента, которые доказывают нам что этот пост в Легионе совсем не номинальный.

Вся система президентства во многом похожа на президентскую систему России:

Президент является гарантом Конституции РФ, а не конституций субъектов Российской Федерации, но поскольку последние должны соответствовать федеральной Конституции, то функцию Президента РФ следует принимать как гарантию всей системы конституционной законности в стране. Президент не может оставаться безучастным, если хоть один орган государства нарушает или не соблюдает Конституцию РФ, а тем более, когда при этом ущемляются или нарушаются права и свободы каких-либо групп населения. Президент не только вправе, но просто обязан принять меры вплоть до применения самого широкого принуждения на законной основе, если на территории государства действуют организованные преступные банды или незаконные вооруженные формирования, от которых исходит прямая и реальная угроза территориальной Целостности, безопасности государства и правам человека в мирное время.

Так и в Легионе есть основной устав, но и у каждой федерации. С любым уставом можно легко ознакомиться, он присутствует на страничке любой федерации. Так вот именно там прописаны все обязанности Президента:

Обязанности Президента и Вице-президента.

1. В обязанности Президента ФСМ входит:

- активное участие в решении всех вопросов, связанных с ФСМ;
- защита менеджеров ФСМ, в случае оказания на них давления из других дивизионов, или в случае попадания менеджера в трудную ситуацию;
- представительство ФСМ в МФЛ;
- забота о ФСМ и верность ФСМ;
- модерация форума, соблюдение чистоты и порядка на форуме ФСМ;
- контроль над выполнением всех пунктов настоящего Устава.

1.2. Вице-президент выполняет те же функции, что и Президент во время его отсутствия.

1.3. Президент может ходатайствовать перед руководством МФЛ о назначении менеджера в освободившийся клуб на постоянное либо временное управление.

1.4. Президент и вице-президент не должны иметь никаких игровых, финансовых и иных преимуществ перед рядовыми членами ФСМ.(взято из устава футбольного союза Мексики)

Именно последний пункт показывает, что пост Президента это не огромные преимущества, а в первую очередь ответственность. Президент отвечает практически за бесперебойную работу коллектива менеджеров своей федерации.

Ну и в конце хотелось бы рассказать про прошедшие выборы Президента во всех федерациях. Результаты неоднозначные потому как где-то была борьба, где-то был только один кандидат. Самая упорная борьба проходила в таких федерациях как Бельгия, Австралия, что удивительно и что не удивительно в Испании и России. Остальные федерации практически однозначно отдали свои голоса за определенного представителя. Сами результаты на <http://www.f-legion.com/ballot.htm> где каждый может с ними ознакомиться. Хочется сказать, что очень радует за развитие футбола в Австралии и Бельгии, а так же поддержать настрой на борьбу в Испании и России. В оправдания остальных могу привести пример Мексики где выборы прошли при полном согласии менеджеров в выборе своего Президента, что в свою очередь говорит о хорошей работе в предыдущем году и я надеюсь что в остальных федерациях ситуация такая же, а не присутствует внутренняя не удовлетворенность не выражаемая по каким-то причинам.

Ну а на будущее хочу напомнить, что только в борьбе рождается прогресс.

Над выпуском работали:

Strecobyasha – статьи и редакция

Capshadow – статьи

Ganzon – статьи

JDominus - статьи

Свои пожелания и комментарии вы можете оставить на форуме ФС Мексики в теме El Chupacabra!